ACLARACIÓN DUDAS AVEPRENCO
-Tramitación de las subvenciones ¿Cómo se haría?
En primer lugar cualquier asociado que quiera acceder a estas subvenciones tiene que estar dado de alta en el registro de comerciantes de Andalucía. Es un proceso sencillo que el mismo comerciante puede hacer. Una vez tramitada el alta, ya puede presentar la subvención.

Nosotros ayudamos a presentar el expediente. Este servicio tiene un coste de 300 €, que también es subvencionable. Le damos la opción al comerciante de no pagar esa gestión y cambiarla por el servicio de implantación del RGPD (Reglamento General de Protección de Datos). Este servicio lo presentaríamos a la subvención. Cogiendo esta opción, como todos los comercios disponen del servicio de RGPD en sus negocios, solo sería cambiar de proveedor del servicio y se ahorran el coste de gestión de la subvención.
El proceso hasta que salga no lo conocemos al 100%, ya que aún no se ha hecho público. Pero si es como el del año pasado sería: os pedimos la documentación a presentar, nos conectamos a vuestro equipo en el que tengáis el certificado digital y lo tramitamos. En función a lo que se pida te dan hasta el 100% de la subvención. Por eso hacemos incapié que a parte de los equipos que se necesiten, para llegar a ese 100% habría que incorporar al proyecto una solución de web corporativa, tienda on line, gestión de redes sociales, posicionamiento web, etc. pero no es obligatorio, es que son partidas que si te dan el 100%. Tienen que confirmarlo, pero permiten incluso dar un adelanto de la subvención.

Si es como el año pasado, la subvención estará disponible durante 30 días.

- En el caso del que el solicitante ya disponga de equipo informático, ¿Se encargaría Aicor del traspaso de los datos?

El traspaso de datos si, el traspaso del software de gestión la empresa proveedora que tenéis actualmente. 
- Los que ya tengan instalado el programa de Gestión ( y no dispongan del disco de instalación) cómo podrían hacerlo.

De eso se encarga la empresa de software, nosotros nos cuadraremos con ellos.

¿Se dejarían los equipos instalados y configurados en los puntos de venta?

Si.

- Se puede solicitar la subvención y en el hipotético caso de que no sea concedida con la cantidad que el punto de venta desee poder renunciar a ella?

Tenemos que conocer el proceso una vez publicado, pero como norma general de cualquier subvención. Se puede renunciar a ella sin problemas.
